lsort - Soluţie


Problema se rezolva folosind programare dinamica. Vom calcula o matrice cmin[i][j] = costul minim al unor operatii in urma carora, in L2, am obtinut intervalul de numere [i, j] (i, i + 1, .. , j - 1, j). Datorita modului de constructie a lui L2, pentru a obtine intervalul [i, j], ori am adaugat la ultima mutare numarul i si inainte am obtinut intervalul [i+1, j], ori am adaugat numarul j si inainte am obtinut intervalul [i, j-1]. Vom incerca ambele variante (sa il mutam pe i ultimul sau sa il mutam pe j ultimul) si vom alege costul minim. Pentru a muta oricare din cele 2 numere (i sau j) trebuie sa cunoastem pozitia lui curenta in lista L1. Aceasta pozitie se poate obtine parcurgand toate elementele din intervalul [i, j] si determinand cate elemente se aflau, initial, pe o pozitie mai mica in L1 (deoarece aceste elemente au fost deja introduse in L2 si, deci, nu se mai afla in L1). Procedand astfel, obtinem o complexitate O(N^3). Putem, insa, calcula pozitia curenta a numarului i sau j in O(1) (de exemplu, in cazul lui i, pozitia curenta in L1 este pozitia calculata pt intervalul [i, j-1], luand, in plus, in considerare si elementul j - care poate sau nu sa se afle inaintea lui i in L1). Astfel, complexitatea finala este O(N^2).


Pentru compilatoarele Borland (care nu pot memora o matrice de N * N elemente long), se observa ca, pentru a calcula costul pentru intervalele de lungime L avem nevoie doar de costruile pentru intervalele de lungime L-1. Mai ramane problema reconstituirii solutiei. Pentru aceasta, putem memora 1 bit pentru fiecare pereche [i, j] (am ales pe i sau pe j ca ultim element) => N^2 / 8 octeti.

